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   المجموع    ٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠ ‘Ôf_k  رقمًا الدرجة الكلیة 
  

 
  

 
 9من  1صفحة 

 
 

 
 
 

  الإجابة   أي�� ثم ابد ينيوفقك الله استع الطالب ابنتي
�بواقع  (            السؤال الأول 

 درجة لكل فقرة )            �
 

 الاختیار الصحیح لكل من الأسئلة التالیة في ورقة الإجابة الخارجیة المرفقة  يظلل
 

 (  ناتج جمع عددین فردیین  ) فإن التخمین الصحیح ھو :  بناء على العبارة التالیة  :         )١
 

 ضربھما د   عدد كلي  ج  عدد زوجي  ب   عدد فردي  أ

 یكون سالباً ) خاطئة ھو :  n–عدداً حقیقیاً ، فإن    nالمثال المضاد الذي یبینّ أن العبارة :  ( إذا كان     )٢
                       

 n = 4 د   n = 3 ج  n = 2 ب   n = -1 أ
٣(  

𝒑إذا كانت العبارتان الشرطیتان  → 𝒒 , 𝒒 → 𝒓   ي العبارات الاتیة صحیحة  أصحیحتین فإنھ تبعاً لقانون القیاس المنطقي 
    

𝒑 أ → 𝒓   ب 𝒓 → 𝒒  ج 𝒒 → 𝒑   د 𝒓 → 𝒑 
 ؟   إذا تقاطع مستویان فإنھما یتقاطعان في أي مما یلي           )٤

 
 نقطتان د   مستقیم واحد  ج  نقطة واحدة  ب   مستوى واحد  أ

          ..… , 10- , 2- , 5 , 11 , 16 , 20الحد التالي في المتتابعة التالیة :      )٥

 19- د  19 ج   20- ب  20 أ
 
 
 
 
 

28.5 



 

 9من  2صفحة  
 

 
 
 
 

 
 یمثل شكل فن المجاور عدد طلاب الصف الأول الثانوي  )٦

 اختباري الریاضیات أو الكیمیاء .  الذین نجحوا والذین لم ینجحوافي  
               ما عدد الطلاب الذین نجحوا في الریاضیات أو في الكیمیاء ؟ 

 
 12 د  20 ج   46 ب  78 أ

٧(         

  تكون صحیحة أیضاً .   qصحیحاً فإن   pصحیحة والفرض  p → qإذا كانت العبارة الشرطیة  
 

  قانون الفصل  أ
 ب   المنطقي  

قانون الوصل  
 ج  المنطقي  

قانون القیاس  
 د   المنطقي  

 قانون المنطق 

٨(                        
   تقُبل على أنھا صحیحة بدون برھان تسمى العبارة التي  

 مُسلمة  د  مُعطى  ج   تخمین  ب  نظریة  أ
 ( إذا كان لمضلع ستة أضلاع ، فإنھ سداسي ) . فإن الفرض ھو :  في العبارة الشرطیة التالیة : )٩

 اذا كان  د  المضلع محدباً .  ج   المضلع سداسي .  ب  للمضلع ستة أضلاع أ
         تساوي :  m∠2فإن   m∠1= 42 وكانت   3m ∠  1∠m  =  2إذا كانت     )١٠

 
 14 د      13 ج      126 ب  42 أ

 یساوي      x=-4 , x= 2البعد بین مستقیمین معادلتاھما     )١١

 6 د     7 ج   8 ب  9 أ
١٢(          

 تساوي :  m∠6فإن   m∠8= 47متتامتان وكانت  6∠ , 8∠إذا كانت الزاویتان  

 53 د   43 ج  47 ب   90 أ

 في الشكل المقابل   ∠2ما قياس الزاوية     )  ١٣  
 
                         

 60° د   120° ج  100° ب   80° أ
   

 ؟   غیر متطابقإذا قطع قاطع مستقیمین متوازیین فأي من أزواج الزوایا الاتیة یكون     )١٤
 

ً  ب  المتحالفتین أ  المتبادلتین داخلیا د  المتناظرتین  ج   المتبادلتین خارجیا
  

2 

°012 



 

 9من  3صفحة  
 

 
 
 
 

 
 یكون المستقیمان متعامدان إذا كان حاصل ضرب میلھما یساوي :  )١٥

 د  1 ج   0 ب  1- أ
𝟏
𝟐  

 المعادلة المكتوبة بصیغة میل ومقطع ھي : )١٦

 x  y+3=3 د             =y-2x  3 ج   y+5  x=-3 ب  x - 3  y=8 أ
 ھي : 3والمقطع الصادي  5-معادلة المستقیم الذي میلھ                )١٧

    x-3  y=5 د  x + 3   y=-5 ج   x + 5   y=-3 ب  x - 5  y=3 أ

 بصيغة الميل ونقطة هي :  (3- , 1)ويمر �لنقطة    6معادلة المستقيم الذي ميله   )١٨

 =y+ 3   (x -1)6 د        =x-3  (y +1)6 ج        =x+3  (y +1)6 ب         =y-3  (x +1)6 أ

١٩(           
𝒚أي من المعادلات الآتیة یمكن أن تكون معادلة مستقیم موازي للمستقیم الذي معادلتھ   = −𝟐𝒙 +  ؟   𝟓

𝒚 أ = −𝟐𝒙 + 𝒚 ب  𝟖 = 𝟐𝒙 + 𝒚 ج   𝟓 = 𝟐𝒙 − 𝒚 د  𝟓 = 𝒙 + 𝟓 
 تصنیف المثلث في الشكل المقابل تبعاً لزوایاه  یكون مثلث                         )٢٠

 

 متطابق الزوایا  د  منفرج الزاویة  ج   الزاویة قائم  ب  حاد الزوایا أ

 على انھ مثلث       𝐴𝐵𝐷∆من الشكل المقابل یصنف المثلث            )٢١
 

 متطابق الأضلاع  د  مختلف الأضلاع ج   متطابق الضلعین ب  قائم الزاویة  أ
 

 یساوي                            1∠من الشكل المقابل قیاس الزاویة       )٢٢

   
    

 °𝟏𝟏𝟎 د  °𝟕𝟎 ج   °𝟖𝟎 ب  °𝟏𝟎𝟎 أ
 
 
 
 

 



 

 9من  4صفحة  
 

 
 
 
 

 تساوي   𝐦∠𝟏من الشكل      )٢٣

 

 °𝟐𝟕 د  °𝟓𝟐 ج   °𝟏𝟎𝟏 ب  °𝟕𝟗 أ
 

 لإثبات تطابق المثلثین الآتیین نستعمل المسلمة :      )٢٤

 
 AAS د  ASA ج   SAS ب  SSS أ

٢٥(                
 أي العبارات التالیة تكون صحیحة لإكمال البرھان التسلسلي الآتي :  

                     
  𝐊𝐉  𝐆𝐊 د   𝐊𝐋  𝐆𝐋 ج    𝐋𝐊  𝐆𝐊 ب   𝐆𝐋  𝐆𝐊 أ

٢٦(                    
     LMN في الشكلین المجاورین ، إذا علمتِ أن : المثلث   

  . QRS      المثلث یطابق
 .       ........... = x  فإنّ :

 
 10 د  20 ج   40 ب  50 أ

٢٧(         
   .......... = xفي الشكل المجاور : 

 
 

 5 د  10 ج   11 ب  40 أ
 هو SASالشكل الذي يمثل المسلمة  )٢٨

 أ
 
 
 ب  

 د   ج   
 

 

? 



 

 9من  5صفحة  
 

 
 
 
 

 من الشكل المقابل المثلث متطابق الضلعین و قائم الزاویة            )٢٩

 ھي   𝑨فتكون إحداثیات النقطة  
          

                           

,𝟎) أ ,𝒂) ب  (𝟎 ,𝟎) ج   (𝟎 𝒂)  د (𝒂, 𝒂) 
      تساوي   𝐦∠𝐁من الشكل المقابل           )٣٠

 
 
 

 °92 د   °90 ج  °12 ب   °44 أ

      .... تساوي     𝒀𝑾𝒁∠من الشكل المقابل قیاس            )٣١
)٥ 23   =XYW <m  ( 

         
 

 °𝟗𝟎 د  °𝟏𝟏𝟑 ج   °𝟐𝟑 ب  °𝟔𝟕 أ

٣٢(      
𝑱𝑽من الشكل المقابل إذا كان   = 𝟑 , 𝑱𝑼 =  فإن                    𝟗

 یساوي  𝑺𝑱طول     
                

 13.5 د  9 ج   6  ب  3 أ
 

 𝑺من الشكل المقابل تسمى النقطة                   )٣٣

 
 

 مركز الدائرة الخارجیة  د   ملتقى الارتفاعات  ج  الدائرة الداخلیة مركز  ب   مركز المثلث  أ

٣٤(                                     
���𝑮𝑱من الشكل المقابل إذا كان   ≅ 𝑯𝑱���� فإن𝑭𝑱���    یسمى 

                                    
 
 

 عمود منصف  د  قطعة متوسطة  ج   منصف زاویة  ب  ارتفاع أ
 



 

 9من  6صفحة  
 

 
 
 
 

 من الشكل المقابل یمكن استنتاج أن                             )٣٥

 
 
 

𝑮𝑯 أ > 𝑭𝑮  ب 𝑭𝑯 > 𝑭𝑮   ج 𝑭𝑯 > 𝑮𝑯  د 𝑭𝑮 > 𝑮𝑯 

٣٦(             
, 𝟑𝒄𝒎إذا كان طولا ضلعین في مثلث   𝟕𝒄𝒎   فما أصغر عدد صحیح یمكن أن یمثل طول الضلع الثالث ؟ 

 
 𝟏𝟎𝒄𝒎 د  𝟓𝒄𝒎 ج   𝟒𝒄𝒎 ب  𝟑𝒄𝒎 أ

٣٧(                             
𝟐𝒙إذا كان  − 𝟑 > 𝒙المطلوب إثبات أن    𝟕 > 𝟓  

 : فإن الفرض الذي نبدأ منھ برھان غیر مباشر

𝒙 أ > 𝒙 ب  𝟓 ≥ 𝒙 ج   𝟓 = 𝒙 د  𝟓 ≤ 𝟓 
 الممكنة :   xالمتباینة التي تصف قیم           )٣٨

 
 

                                    
 x    4      10 د  x    10     4 ج    x  2.3 6 ب   x  6 2.3 أ

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 9من  7صفحة  
 

 
 
 
 

�بواقع (            السؤال الثاني  
   درجة لكل فقرة )    �

   أمام  العبارة الخاطئة    وعلامة  الصحیحةأمام العبارة   علامة يضع
 في ورقة الإجابة الخارجیة المرفقة ٢أو  ١رقم  تظلیلب  

   العـــــــــــــــــــــــــــــــــبـــــــــــارة 

𝒑خطأ  فإن العبارة   𝒒صواب و العبارة    𝒑إذا كانت العبارة   ٣٩ ⋀ 𝒒   تكون صواب   

   تكون خاطئة   𝒑~صواب فإن العبارة   𝒑إذا كانت العبارة    ٤٠

   °𝟏𝟖𝟎الزاویتان المتتامتان یكون مجموع قیاسھما   ٤١

,𝟐)میل المستقیم الذي یحتوي النقطتین   ٤٢ 𝟓), (𝟑, 𝟏یساوي     (𝟕
𝟐 

  

   یساوي دائما صفر   𝒙میل المستقیم الأفقي الموازي لمحور   ٤٣

   التسلسلي یستعمل الأشكال في المستوى الإحداثي والجبر لبرھنة المفاھیم الھندسیةالبرھان  ٤٤

   قیاس الزاویة الخارجیة لمثلث یساوي مجموع قیاسي الزاویتین الداخلیتین البعیدتین ٤٥

   𝑨𝑺𝑨تسمى حالة التطابق بضلعین و زاویة محصورة بینھما بحالة   ٤٦

   كل نقطة على منصف الزاویة تكون على بعدین متساویین من ضلعي الزاویة  ٤٧

   نقطة تلاقي المتوسطات تسُمى مركز الدائرة التي تمر برؤوس المثلث  ٤٨

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

7.5 



 

 9من  8صفحة  
 

 
 
 
 

 السؤال الثالث
 

          )أ
 ؟ ))  x=1فإن  x+1=2للعبارة (( إذا كانت 

 ( نصف درجة )                            x+1=2  :              الفرض 
 ( نصف درجة )                                 x=1                 :النتیجة 

 درجة ) ١(       x+1≠ 2فإن      X ≠ 1:   اذا كانت المعاكس الإیجابي 
 

              )ب

 m∠3=6x+2 , m∠4=8x-14متقابلتان بالرأس وكانت 3∠ , 4∠إذا كانت  
 ؟   m∠3  فأوجدي 

 

6x+2     =8x-14                    ( نصف درجة ) 
8X-6X = 14 + 2                  ( نصف درجة ) 

2X=16 
X=8                                      ( نصف درجة ) 

m∠3=6(8)+2=50                       ( نصف درجة ) 

𝟏والعمودي على المستقیم  (7, 1)أوجدي معادلة المستقیم الذي یمر بالنقطة  ج)   
𝟐x +1 -  y=بصیغة المیل والمقطع ؟       

   m = 1          ( نصف درجة )                    حل آخر 
=mx+by                                                   )1 x-= m (x 1 y –y  

+b (1) 7=1                                           ) 1-= 1 (x  7 –y           
   b  = 6             ( نصف درجة) 

y = x +6                                  ( نصف درجة )     y = x +6      
 

 ) ( درجة ونصف بواقع نصف لكل فراغ ؟  لإكمال البرھان ذو العمودین التالي  أكتبي المبرر الناقص     د)  
 

 
 

 

 
 
 
 

  
 
 

? 

? 

7  

 

 

 



 

 9من  9صفحة  
 

 
 
 
 

 
 السؤال الرابع

 
  )أ
 
 

   �(−𝟏 − 𝟐)𝟐 + (𝟐 +   درجة ) ١(              𝟐(𝟐
                                                         √𝟗 +  ( نصف درجة )             =  𝟏𝟔

 ( نصف درجة )            =    5                                                               
   

 
                                 

 أوجدي              )ب 
        

 درجة ) ١(   106=180-74
 درجة )   ١(     106÷ 53 = 2

 
 
 

  ج) 
 ؟     ZV  ،SZ  ،SRفأوجد كلا من الأطوال التالیة          

 
SR= 2(14)=28      ( نصف درجة ) 

SZ=2(5)=10          ( نصف درجة ) 
ZV=18 ÷ 2=9         ( نصف درجة ) 

 
   د) 

 
 المثلث الذي علم طولا ضلعین من أضلاعھ متباینة تمثل مدى طول الضلع الثالث في  يأوجد

 ؟     16،   10وھما 
    

    26<   X <6         ( درجة ونصف ) 
 

 انتهت الأسئلة ،،،تمنياتي �لتوفيق
 معلمة المادة / أمل شاكر

7  
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 9من  1صفحة 

 
 

 
 
 

  الإجابة  أ�� ثم ابد  نوفقك الله استع الطالب ابني
 لكل جزء ثلاثة أرباع درجة )     28.5: الدرجة الكلیة ( السؤال الأول 

 ظلل الاختیار الصحیح لكل من الأسئلة التالیة في ورقة الإجابة الخارجیة المرفقة 
 

 بناء على العبارة التالیة  : (  ناتج جمع عددین فردیین  ) فإن التخمین الصحیح ھو :         )١
 

 ضربھما د   عدد كلي  ج  عدد زوجي  ب   فردي عدد  أ

 یكون سالباً ) خاطئة ھو :  n–عدداً حقیقیاً ، فإن    nالمثال المضاد الذي یبینّ أن العبارة :  ( إذا كان     )٢
                                    
 n = 4 د   n = 3 ج  n = -1 ب   n = 2 أ

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ                                       )٣

 ي العبارات الاتیة صحیحة  أصحیحتین فإنھ تبعاً لقانون القیاس المنطقي  إذا كانت العبارتان الشرطیتان 
    
  د    ج   ب    أ

 ؟   مستویان فإنھما یتقاطعان في أي مما یلي إذا تقاطع           )٤
 
 نقطتان د   مستقیم واحد  ج  نقطة واحدة  ب   مستوى واحد  أ

 إذا كانت الزاویتان متقابلتان بالرأس فإنھما متطابقتان.                        )٥
 ؟   أي من العبارات التالیة ھي معكوس العبارة الشرطیة السابقة               

 أ
إذا كانت الزاویتان  
متطابقتان فإنھما  
 متقابلتان بالرأس  

إذا كانت الزاویتان   ب  
إذا كانت الزاویتان   ج غیر متقابلتان  

 د  غیر متقابلتان  
إذا كانت الزاویتان  

غیر متطابقتان فإنھما  
 غیر متقابلتان بالرأس  



 

 9من  2صفحة  
 

 
 
 
 

بالرأس فإنھما غیر  
 متطابقتان  

بالرأس فإنھما  
 متطابقتان 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ        ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ                                       

٦(         
 تكون صحیحة أیضاً .   qصحیحاً فإن   pوالفرض صحیحة  p → qإذا كانت العبارة الشرطیة  

               

 أ
  صل وقانون ال

 ب   المنطقي  
  صل لفقانون ا

 ج  المنطقي  
قانون القیاس  

 د   المنطقي  
 قانون المنطق 

         ھذه الخاصیة تسُمى خاصیة :  x=y فإن  x=5   , y=5إذا كان                   )٧

 التماثل  د   القسمة      ج  التعویض    ب   التوزیع    أ

                                                             ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ                      )٨
mمتقابلتان بالرأس وكانت 3 , 4إذا كانت   3=6x+2 ,    m 4=8x-14 فإنm                تساوي : 3

  
 30 د   50 ج  40 ب   70        أ

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ                                                                 )٩
mمتتامتان وكانت  6 , 8إذا كانت الزاویتان   mفإن   47 =8  تساوي :  6

 53 د   47 ج  43 ب   90 أ

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ                              )١٠
                                    )) ھو : x=1فإن   x+1=2المعاكس الإیجابي للعبارة (( إذا كانت  

 أ
فإن   x+1≠2إذا كانت

1≠x                           ب 
فإن   x≠1إذا كانت
x+1=2  ج 

  فإن x≠1إذا كانت
2≠x+1                          د 

فإن   x=1إذا كانت
x+1=2     

 في الشكل المقابل ھو :  المستقیم المخالف للمستقیم   )١١
     

         

              د                ج                ب               أ

 في الشكل المقابل 2  ما قياس الزاوية )   ١٢  
 
                         
 60° د   120° ج  100° ب   80° أ

١٣(    
 ؟ غیر متطابق یكون  إذا قطع قاطع مستقیمین متوازیین فأي من أزواج الزوایا الاتیة  

ً  ب  المتحالفتین أ  المتبادلتین داخلیا د  المتناظرتین  ج   المتبادلتین خارجیا
    ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ 

A 

B 
C 

F 

G 

L 
K 

E 

2 

°012 



 

 9من  3صفحة  
 

 
 
 
 

 
 
 

 من الشكل البیاني المقابل میل المستقیم یساوي           )١٤
 
 

                   

 0 د   4 ج  2- ب   2 أ

    یساوي  میل المستقیم الرأسي الموازي لمحور                          )١٥

 غیر معرف د  1- ج   1 ب  0 أ
                          من الشكل البیاني المقابل میل المستقیم یساوي      )١٦

                      
 

                                    
 غیر معرف   د   -3 ج  0 ب   5 أ

 ھي : 3والمقطع الصادي  5-معادلة المستقیم الذي میلھ                )١٧

    x-3  y=5 د  =x + 3   5-y ج   x + 5   y=-3 ب  x - 5  y=3 أ

   بصيغة الميل والمقطع هي :=x +1  -   yوالعمودي على المستقيم   (7, 1)معادلة المستقيم الذي يمر �لنقطة          )١٨
               

 =x +6   y د   =2x +5   y ج  =x -6    y ب         =2y +5   x أ

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ                          ؟    x=-4 , x= 2    معادلتاهماالبعد بين مستقيمين                )١٩

 7 د  8 ج   6 ب  9 أ

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ                                  )٢٠
 ؟   أي من المعادلات الآتیة یمكن أن تكون معادلة مستقیم موازي للمستقیم الذي معادلتھ  

  د   ج    ب   أ
 تصنیف المثلث في الشكل المقابل تبعاً لزوایاه  یكون مثلث                         )٢١

 

 متطابق الزوایا  د  منفرج الزاویة  ج   قائم الزاویة  ب  حاد الزوایا أ



 

 9من  4صفحة  
 

 
 
 
 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ                                                                              
 
 

 تساوي                                      قیمة    من الشكل المقابل   )٢٢
 

                                    
 1 د  6 ج   4 ب  3 أ

 على انھ مثلث       من الشكل المقابل یصنف المثلث         )٢٣

 

 متطابق الأضلاع  د  مختلف الأضلاع ج   متطابق الضلعین ب  قائم الزاویة  أ

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ                              )٢٤
 في الشكلین المجاورین ، إذا علمتِ أن : 

 QRS     المثلث  یطابق       LMN المثلث   

 .      ........... = xفإنّ :   
                                    
 10 د  40 ج   20             ب  50 أ

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ                            )٢٥
 لإثبات تطابق المثلثین الآتیین نستعمل المسلمة :         

 
 AAS د  ASA ج   SAS ب  SSS أ

              ـــــــــــــــــــــ  )٢٦
 أي العبارات التالیة تكون صحیحة لإكمال البرھان التسلسلي الآتي :  

                     
     د      ج       ب      أ
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ                                                                     
 

? 



 

 9من  5صفحة  
 

 
 
 
 

 
 
 

٢٧(      

 
 25 د   5 ج   ب    أ

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ                                                          )٢٨

 الإحداثیات المجھولة في المثلث المجاور ھي : 
 

                                    
 Q ( 0 ,- 2 a ) د   ) a , 0 -Q 2 ( ج   Q ( 0 , 2 a ) ب  Q ( 2 a , 0 ) أ

                  ـــــــــــــــــــــــــیساوي      من الشكل المقابل یكون طول         )٢٩

 

 6 د  90 ج   24 ب  12 أ

 يساوي               من الشكل المقابل يكون طول       )٣٠
 

                                    

 12 د  9        ج   6             ب  3 أ
 تساوي         من الشكل المقابل قیاس        )٣١

 
         

 
  د   ج    ب   أ

   ـــــــــــــــــــــــــــ   )٣٢
 

 فإن                    من الشكل المقابل إذا كان  
 یساوي  طول     

                



 

 9من  6صفحة  
 

 
 
 
 

 13.5 د  9 ج    6 ب  3 أ
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ                                          

       
 من الشكل المقابل تسمى النقطة                   )٣٣

 
 

 مركز الدائرة الخارجیة  د   ملتقى الارتفاعات  ج  مركز الدائرة الداخلیة  ب   مركز المثلث  أ

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــ                                                         )٣٤
 یسمى    فإن من الشكل المقابل إذا كان  

                                    

 عمود منصف  د  قطعة متوسطة  ج   منصف زاویة  ب  ارتفاع أ
       ــــــــــــــــــــمن الشكل المقابل یمكن استنتاج أن                        )٣٥

 
 
 

  د   ج    ب   أ

            ـــــــــــــــــ )٣٦
 فما أصغر عدد صحیح یمكن أن یمثل طول الضلع الثالث ؟  إذا كان طولا ضلعین في مثلث  

 
  د   ج    ب   أ

                    ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ                                                                                                )٣٧

 : فإن الفرض الذي نبدأ منھ برھان غیر مباشر المطلوب إثبات أن    إذا كان 
 

  د   ج    ب   أ
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ                                              الممكنة :   xالمتباینة التي تصف قیم           )٣٨

 
 

                                    
 x    10     4 د  x    4    10 ج    x  2.3 6 ب   x  6 2.3 أ

                                                                                                       ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــ
 



 

 9من  7صفحة  
 

 
 
 
 

 
 

 لكل جزء ثلاثة أر�ع درجة )    (   7.5:   الدرجة الكلية السؤال الثاني  
   أمام  العبارة الخاطئة  ضض  وعلامة  أمام العبارة الصحیحة ض ضع علامة

 في ورقة الإجابة الخارجیة المرفقة ٢أو  ١رقم  تظلیلب  
 خطأ صح العـــــــــــــــــــــــــــــــــبـــــــــــارة 

 العبارة " إذا كان العدد كلي فأنھ یكون صحیح " یكون عكسھا ھو   1
 العبارة " إذا لم یكن العدد كلي فإنھ لا یكون صحیحاً " 

 X 
 X  أي ثلاثة نقاط یمر بھا مستوى واحد فقط  2
 X  انھا صحیحة بدون برھان النظریة ھي عبارة تقُبل على   3
 X  المستقیمان المتعامدان یكون حاصل ضرب میلھما یساوي صفر  4
  T یساوي   میل المستقیم العمودي على المستقیم الذي معادلتھ   5

 من الشكل المقابل تكون عبارة التطابق الصحیحة         6
 ھي  

 

T 
 

  T قیاس الزاویة الخارجیة لمثلث یساوي مجموع قیاسي الزاویتین الداخلیتین البعیدتین  7

   X  تسمى حالة التطابق بضلعین و زاویة محصورة بینھما بحالة   8
  T صف الزاوية تكون على بعدين متساويين من ضلعي الزاويةنكل نقطة على م 9

  X  نقطة تلاقي المتوسطات تُسمى مركز الدائرة التي تمر برؤوس المثلث  10

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 9من  8صفحة  
 

 
 
 
 

 
 
 

 (سبع درجات ): الدرجة الكلیة السؤال الثالث
 

         T            T                           ( درجتان ) :     أكمل الجدول )أ
                                                               F         F 

                                                                       T        T 
                                                               T         F         

 
 أكمل البرھان                 )ب

 
 ( درجتان  )

  
 

 التوزیع                                                                          
                                                 X- 12  =  7             

 الجمع للمساواة                                                                         
 
 

من خلال شـــــــــــكـل فن المقـابـل الـذي يحـدد عـدد الطلاب الـذين اختـاروا نوع  ج)  
 الر�ضة التي يمارسوها أوجد عدد الطلاب الذين اختاروا كرة السلة وكرة القدم ؟  

 
  23العدد  =                         

 (درجــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــة واحدة   )            
 
 

 درجتان )(     ؟   ( 2 , 5 ) والنقطة  Y= - 3د البعد بین المستقیم أوج    د)  
 

 )    5،    2أفقي      والنقطة (    Y=-3المستقيم                          
    5البعـــــــــــــــــــــــــــد  =                 

 أو �لقانون أو أي طريقة أخرى        



 

 9من  9صفحة  
 

 
 
 
 

 
 
 

 :   الدرجة الكلیة (سبع درجات )السؤال الرابع
 

 (درجتان )    )أ

 

 موضحا الخطوات  ؟    Xفأوجد قیمة 
2X+10 =3X    +  5          

3X-2X = 10-5   
X =   5      

 حدد النظریة التي یمكن استخدامھا لاثبات تطابق المثلثین المقابلین     )ب

 
 )جـــــــــة  واحدة  (در            AASالنظریة ھي                    

 
 
 

  ج) 
 ؟     ZV   ،SZ  ،SRفأوجد كلا من الأطوال التالیة         

 
SR =28      ,SZ =10      ,  ZV=9                  

 
 ( درجتان )        

 
 

 (  درجتان  )          د) 
 

 المثلث الذي علم طولا ضلعین من أضلاعھ أوجد متباینة تمثل مدى طول الضلع الثالث في 
 ؟     16،   10وھما 

 طول الضلع الثالث یكون أكبر من الفرق وأقل من المجموع  
16+6 ˃  X  ˃ 16-6                     

   22    ˃    X     ˃  10                  
  22و أقل من         10أكبر من   Xأو 

 انتهت الأسئلة ،،،تمنياتي �لتوفيق


